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NAVODILA ZA DELO
1.S pomočjo rešitev najprej preveri odgovore dopolnjevalne naloge Učnega lista razvoj iz semena. 
Vzemi rdeč kemični svinčnik, popravi napake in zapiši mankajoče. 
REŠITVE:
a) semenska lupina, zarodek
b) zasnove za liste, zasnove za steblo in zasnove za korenino
c) Zarodek s kličnimi listi je kalček.
č) Dvokaličnice
d) 1 klični list, enokaličnice

 2. RAZMNOŽEVANJE RASTLIN
V učbeniku natančno preberi besedilo na strani 95-98 .
Pomagaj si tudi z vsebino v eučbeniku na spodnji  povezavavi. 
https://eucbeniki.sio.si/nar6/1551/index1.html

Desno spodaj je na vsaki strani  znak > oz. z njim se premikaš naprej po straneh, levo spodaj pa je znak za premik nazaj.
[image: ]NAPREJ
Če pritisneš strani, dobiš vse vsebine te snovi.
[image: ]
V zvezek prepiši in reši  spodnji učni list.
Reši tudi naloge v eučeniku, tako, da pritisneš strani, kot je razvidno zgoraj. Sistem te sproti obvešča o pravilnem oz. nepravilnem  odgovoru. 
[bookmark: _GoBack]V zvezek napiši popravo (pravilne odgovore) tistih nalog, ki si jih rešil napačno.

ZAPIS V ZVEZEK
UL - RAZMNOŽEVANJE RASTLIN
· Pomen razmnoževanja: če se organizmi ne bi razmnoževali, ne bi bilo potomcev in vrsta bi izumrla.
· Rastline se razmnožujejo : - spolno (cvet je organ, ki služi spolnemu razmnoževanju rastlin)
                                                               -nespolno 
· Dopolni preglednici.
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· Poprava napačno rešenih nalog iz eučbenika:

              
· Oglej si posnetek na spodnji povezavi. https://www.youtube.com/watch?v=NJLXdsO1GBI    koronavirus
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Rastline se nespolno razmnoZujejo tako, da se del
korenine, stebla ali lista starSevske rastline razvije v
samostojno novo rastlino. Ko mlada rastlina razvije svoje
korenine in za¢ne sama izdelovati hrano, prekine
povezavo s starSevsko rastlino in postane povsem
samostojna.

Nacinov nespolnega razmnozevanja je veliko, a med
rastlinami so najbolj pogosti spodaj navedeni.

1z starsevske rastline izrag¢ajo dolgi plazegi poganjki. Ce
so poganjki nadzemni, so pritlike, ¢e so podzemni, pa

zivice. Na dolo¢enem delu pritlike poZenejo listi in Na pritliki se je razvila mlada rastlina navadnega
korenine, iz ¢esar se nato razvije povsem samostojna
rastlina. S pritlikami se razmnoZuje navadni jagodnjak. o oy
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Nova rastlina se lahko razvije iz stebelnih gomoljev. Tak
orimer ie krombpir pri katerem se v uaodnih poaoiih iz
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18¢ajo dolgi plazeci poganjki. Ce so poganiki
> podzemni, pa zivice. Na dolozenem delu pritike
Eesar se nato razvije povsem samostojna rastlina.
avadni jagodnjak

je iz stebelnih gomoljev. Tak primer je krompir, pri

N Na pritiiki se je razvila mlada rastlina navadnega
Jjih iz vsakega gomolja starevske rastline razvije

se na stiku, Kjer iz stebla izrastajo listi, razviejo
je npr. brsticni ohrovt. Podobno se razmnozuje tudi
2 razvite pod zemljo in jim pri Gesnu pravimo stroki.





